

*Omelia di Rev. Ferenc Merkli,  
parrocco di Vasszécseny (Ungheria)*

BELVÁROSI SZENT ANNA-TEMPLOM

---

Spoštovani sobratje duhovniki, dragi verniki in vernice!

Lepo Vas pozdravljam tu V Cerkvi na Trgu servitov, v srcu Budimpešte. Danes imamo praznik v dvojnem smislu: na eni strani je rojstvo Device Marije, 8. septembra, na drugi strani pa je Mednarodni euharistični kongres v Budimpesti. Mi Slovenci smo pa prišli iz Porabja, da bi bili skupaj s Slovenci iz Budimpešte, da bi praznovali svete skrivnosti. Kaj pomeni Euharistija??? Veliko ljudi tega ne ve. Da je Bog med nami. On je vedno med nami, le da je posebej, ko se daruje kruh in vino, in postane telo in kri Jezusa. On je obljubil, da bo zmeraj z nami. 8. september je začetek odrešenja za nas kristjane. Z Marijo se je začelo nekaj novega v zgodovini, nekaj lepega. Ona je postala nova Eva, Kristus kot odrešenik pa je kot novi Adam. Marija je rekla: Glej Gospodova služabnica sem, ona je povedala tisto JA, ona je rekla Ja Bogu, je bila pogumna, je bila čudovita, enkratna v zgodovini človeštva, ker je rodila Jezusa na svet, Božjega sina nosila v sebi, zaradi tega Marijo častimo kot mater Jezusa.

Dragi verniki! V današnjih časih tudi mi moramo biti pogumni. Ne samo v krščanstvu, ampak tudi glede našega materinskega jezika. Mi Slovenci tudi moramo reči Ja za naš jezik, ja za našo kulturo. Ker imeti dva jezika, dvojno kulturo je veliko bogastvo. Dragi moji, mi smo zelo bogati ljudje, imamo dvojne korenine, dvojne kulture, jezike, gastronomije, čudovite pesmi, ples, način življenja, in imamo trdno vero.

Moramo izkoristiti to veliko bogastvo v našem življenju. Tu na euharistični kongres pa moramo obogatiti sveto maso, v tej čudoviti Cerkvi, s pevskim zborom iz Števanovcev, z lepo liturgijo, s szlovensko besedo, in se moramo zahvaliti Bogu, ker je Euharistija zahvala Bogu, hvala ker si nas poklical na odrešenje, hvala ker si nam dal mater, hvala za Jezusa, hvala za križe, ki jih dobimo na poti našega življenja, Hvala za življenje, hvala za vse bogastvo.

In še ena stvar. 8. septembra je umrla moja mati Irenka. Hvala Bogu ni veliko trpela. Zadnji mesec je bila pri meni. Na koncu je rekla: Moramo sprejeti od Boga tudi, kar je dobro v življenju, in moramo sprejeti, tudi, kar nam ni dobro, bodi volja tvoja, kakor v nebesih tako na zemlji. 8. september: nebeški rojstni dan moje matere in rojstni dan Device Marije.

Dragi gostje! Vsi smo zdaj gostje pri Gospodovem oltarju. Hvala za povabilo, hvala za domače besedo, hvala Bogu, da smo skupaj, hvala Bogu za življenje in za euharistijo. Amen.